Требования к поставщикам – СХТП

СХТП – это лицо, имеющее статус сельхозтоваропроизводителя, согласно статье 3 Федерального закона от 29.12.2006 N 264-ФЗ «О развитии сельского хозяйства» - организация, индивидуальный предприниматель, осуществляющие производство сельскохозяйственной продукции, ее первичную и последующую (промышленную) переработку (в том числе на арендованных основных средствах) в соответствии с перечнем, утверждаемым Правительством Российской Федерации, и реализацию этой продукции при условии, что в доходе сельскохозяйственных товаропроизводителей от реализации товаров (работ, услуг) доля дохода от реализации этой продукции составляет не менее чем 70% за календарный год.

1. Иметь код ОКВЭД 01.11 и/или код ОКВЭД 01.3. 

2. Иметь в собственности или в аренде земли сельскохозяйственного назначения. 
Документы, удостоверяющие право на землю (Земельный участок должен относиться к категории земель «Земли сельскохозяйственного назначения». Назначение использования земельного участка определяется на основании Выписки из ЕГРН):
- Выписка из ЕГРН, подтверждающая право собственности СХТП на 
землю, полученная не более чем за 30 дней до даты ее предоставления в адрес Покупателя; или 
- договор аренды на землю, свидетельство о праве собственности арендодателя на землю и Выписка из ЕГРН, подтверждающая право собственности арендодателя на землю. 

2. Копии форм статистического наблюдения за последний отчетный период с 
отметкой/уведомлением о принятии Росстатом:
- Сведения об итогах сева под урожай по формам 4-СХ или 1-Фермер за последний отчетный период; 
- Сведения о сборе урожая сельскохозяйственных культур по формам 29-СХ или 2-Фермер; или 
- форма N 6-рег (Волг. обл.) «Сведения о посевных площадях и валовых сборах сельскохозяйственных культур со всех земель». 
3. Годовой бухгалтерский баланс и годовой отчет о финансовых результатах (форма 2) на последнюю отчетную дату. В отчете о финансовых результатах должно содержаться следующее: 
- в графе «вид деятельности» должно быть указание на производство сельскохозяйственной продукции;
- показатель выручки от реализации сельскохозяйственной продукции должен составлять не менее 70% от показателя «Выручка», раскрываемого в отчете о финансовых результатах по строке 2110. В случае отсутствия в отчете о финансовых результатах детализации показателя по строке 2110 «Выручка» по видам деятельности, СХТП предоставляет письмо с информацией о размере выручки (доходов) от реализации произведенной им сельскохозяйственной продукции, включая продукцию ее первичной и последующей (промышленной) переработки, подписанное руководителем и главным бухгалтером и заверенное печатью СХТП.
4. Годовой отчет плательщика ЕСХН или Декларацию по налогу на прибыль, в которой указана ставка «0%» в отношении доходов от реализации продукции сельскохозяйственного назначения. 
Быть членом Хартии АПК. Предоставить в налоговый орган по месту своей регистрации Согласие на признание сведений, составляющих налоговую тайну, общедоступными, в соответствии с пп. 1 п. 1 с. 102 НК РФ по форме: 
-утвержденной приказом ФНС России от 14.11.2022 N ЕД-7-19/1085@ «Об утверждении документов, предусмотренных подпунктом 1 пункта 1 и пунктом 2.3 статьи 102 Налогового кодекса Российской Федерации» (Код комплекта сведений 20006) с периодом, за который сведения признаются общедоступными, не позже начала календарного квартала, в котором заключен Договор, и не менее окончания календарного года, в котором будут совершаться и отражаться в налоговом и бухгалтерском учете операции по Договору, сроком действия – бессрочно,
или 
[bookmark: _GoBack]- (при предоставлении Согласия до 13.12.2022 г) утвержденной Приказом ФНС России от 15.11.2016 № ММВ-7-17/615@, с соблюдением порядка заполнения, установленного Письмом ФНС России от 19.03.2020 г №СД-4-2/4748 (Кейс TG) сроком действия не позднее начала календарного года, в котором заключен настоящий Договор, и не менее окончания календарного года, в котором будут совершаться и отражаться в налоговом и бухгалтерском учете операции по Договору. 
Факт подачи такого Согласия и период его действия отображается в сервисе Информационный ресурс о налоговых «разрывах» (https://информресурс.радо.рус/).




